

预算案卡在国会 美国政府或将再陷“关门”危机

10月1日开始是美国联邦政府的新财年，然而，联邦政府新财年的预算案仍卡在国会未获通过。美国哥伦比亚广播公司9月3日报道说，美国商务部长吉娜雷蒙多表示，美国商界非常担忧，美国政府在10月1日一旦出现“关门”，这将对美国经济带来极大挑战。

上个月31日，白宫表示正在敦促国会通过一项为联邦政府提供资金的短期支出协议，避免联邦政府在10月1日新财年开始前因无钱运转而陷入停摆。

美国政府再次陷入“关门”危机。随着“最后期限”的迫近，“党争”丑态将再一次暴露无遗。

虽然美国国会刚刚结束休会期，但争吵却已经开始。国会共和党人指责，民主党拒绝就预算案中的很多问题协商，导致预算案难以获得通过。

国会众议员、共和党人凯文赫恩表示：“我们会指出问题的严重性，但从来没人愿意解决这个问题。”

而国会参议院多数党领袖、民主党人舒默1日在一封公开信中表示，如果国会不能通过预算案，共和党人应该承担责任。他指责共和党人在今年早些时候，就将债务上限逼到最后一刻，到了违约的悬崖边上才通过，只为了讨好共和党内的极端人士。

美国《国会山报》已经预见到了9月份即将到来的闹剧。该报以《国会参议院将面临充满闹剧的九月》为题报道说，参议员们担心联邦政府预算案无法按时通过，已经开始寻找指责对象。

两党争斗频繁将美国政府推入“关门”危机，据统计，1980年以来，美国联邦政府停摆已经超过20

次。

彭博社政治记者瑞恩贝克恩思说：“他们往往会把事情推到悬崖边缘，这就像一个七年级学生，最后一刻才做作业。我们希望他们能做完，但有时就会告诉你，我明天有个论文要交，做不完了，没告诉你。”

美国商务部长雷蒙多表示，这样的“不确定性”将会损害经济发展。雷蒙多称，如果生意要成功，重要的是要有“可预测性”，可以按照正常秩序运行的“可预测性”，而这种政治驱动的因素经常会带来干扰。

美国《华盛顿邮报》报道称，华盛顿的政客们在预算问题上长期针锋相对，而在2024年美国大选渐近的背景下，两党斗争可能更加激烈。

(央视)

英国5岁男孩 完成近309公里 徒步壮举

英国一名5岁男孩日前走完一条从西到东贯穿英国的徒步路线，全程约309公里。英国媒体说他创下了走完这条徒步路线的最小年龄纪录。

据英国《泰晤士报》4日报道，这名男孩名为奥利·圣豪斯，来自英国西北部森德兰。他与父亲保罗从位于英国西海岸的坎布里亚郡圣比斯角徒步出发，耗时16天15夜，本月2日抵达东海岸的北约克郡罗宾兹兹。

途中超过半数日子，父子俩露宿过夜。时而刮大风，时而下暴雨，奥利抱怨过坏天气，但仍然与父亲坚持走完了全程。

保罗夫妇均为小学教师，很支持孩子们参加户外活动。保罗告诉媒体，奥利这个年纪的孩子很容易玩电脑上瘾，他和妻子希望儿子保持对户外活动的热爱。“他(奥利)喜欢户外活动，在家时也总在花园里玩耍。我们尽量鼓励他的这一爱好。”

保罗说，这条徒步线路非常热门，奥利途中遇到了来自世界各地的徒步爱好者。此外，这孩子平时很怕狗，但这次接触到一条友好的狗狗，于是战胜了内心对狗的恐惧，这也是一个意想不到的收获。

就在奥利即将完成徒步的前几天，父母在社交媒体帮他发帖，借助徒步挑战活动为一项医疗慈善事业募捐。不少网民关注该页面，捐款已超过8000英镑(约合人民币7.4万元)。

家人们开玩笑说，奥利下次可能会挑战一条更长的徒步路线，不过不是跟爸爸一起，而是应该换成跟妈妈一起。

(据新华社)



第43届东盟峰会开幕

这是9月5日在印度尼西亚雅加达拍摄的第43届东盟峰会会场。

第43届东盟峰会5日在印度尼西亚首都雅加达开幕。

(新华社)

新西兰女子剖宫产后“盘子大小”手术器械遗落腹中

新西兰卫生部一名官员4日发布的报告披露，一名女子做完剖宫产手术后，其腹腔内遗落了一个盘子大小的手术器械。这名官员认定涉事医疗机构侵犯患者权益。

美国有线电视新闻网援引报告报道，一名20来岁的女子2020年在奥克兰市立医院接受剖宫产手术。术后18个月中，她一直受到慢性疼痛困扰，接受包括X光扫描在内的多项检查，未发现异常。直到2021年，她因疼痛难忍在奥克兰市立医院看急诊时，才经由CT扫描检查发现腹腔内有一个切口

牵开器，随即接受手术移除。

切口牵开器在外科手术中用于固定和牵开皮肤组织，直径可达17厘米。由于是塑料材质，这一器械无法通过X光扫描等方式发现。

这名女子随后就这起事件向相关机构投诉。新西兰卫生部分管健康和残疾事务的官员莫拉格·麦克道尔在报告中写道，医院在术前和术后的手术器械清点名录中并不包括切口牵开器，涉事医护人员无人能解释那个超大号切口牵开器“为何会遗落在腹腔中”。

麦克道尔认定，这起事件“绝

不应该发生”。负责运营这家医院的奥克兰地区健康委员会提供的医疗服务“明显低于适当标准”，导致女子“长期承受痛苦”，需向女子书面道歉。此外，委员会可能需要采取进一步改进措施。

奥克兰地区健康委员会先前就这一事件展开自查，但相关解决措施浅尝辄止，比如出台新的手术器械清点规则。委员会手术事务主管迈克·谢泼德随后在一份媒体声明中“为发生在女子身上的事情道歉”，并意识到“这件事给她本人及其家庭带来的影响”。(据新华社)

西班牙中部暴雨致多人死亡

西班牙中部地区近日遭受强风暴天气侵袭。暴雨引发的洪水已导致至少5人死亡、3人失踪，大量房屋被毁，道路封闭，地铁和高铁停运，航班延误。

3日至4日凌晨，西班牙首都马德里、卡斯蒂利亚-拉曼查、加泰罗尼亚和巴伦西亚地区遭遇暴雨，多地伴有冰雹。据西班牙国家气象局记录，中部城市托莱多受灾严重，3日降雨量达到创纪录的每平方米90升。

卡斯蒂利亚-拉曼查地区政府和警方4日说，托莱多市周围农村地区3人遇难。不少居民爬到房顶躲避洪水，紧急救援部门向当地派遣直升机

营救受困民众。

据德新社报道，恶劣天气还导致萨拉戈萨地区的两名男子死亡。据死者同伴说，这两人2日在该地区参加峡谷漂流时遭遇洪水而溺亡。

4日晚些时候，西班牙国家气象局发布消息说，导致暴雨的切断低压开始离开。马德里大部分市区地铁线路逐步恢复运营。连接马德里和安达卢西亚地区的高铁也恢复运行。

近三年，西班牙降雨不足，今年8月还经历了持续高温。科学家警告，气候变化导致热浪和暴雨等极端天气变得越来越严重。(据新华社)

2023年9月7日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：二泉东园10#、11#，停气时间为2023年9月7日13:30至2023年9月7日16:30，停气时长3.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2023年9月6日

2023年9月7日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：融创运河上城(运河壹号)B区C区，停气时间为2023年9月7日09:30至2023年9月7日16:30，停气时长7.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2023年9月6日

苏和堂整根虫草 88元/克起
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

孢子油600粒/6瓶2500元不比较就上当
批发部：崇宁路17号4楼(检察院西隔壁) 182700029 (大别山老王)

招租
现无锡太湖新城古镇内商铺招租：尚贤河湿地二期巡塘老街南街尚贤道20-13区域使用面积约45平米；联系方：无锡巡塘书香酒店 联系电话：0510-68508666(或13912360207)。 广告热线 82767591